茂硕电源科技股份有限公司 关于持股 5%以上股东、董事减持股份达到 1%的公告

持股 **5%**以上股东、董事顾永德先生保证向本公司提供的信息内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

茂硕电源科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到公司持股5%以上股东、董事顾永德先生的《股份减持进展告知函》,顾永德先生于2024年12月25日通过集中竞价交易方式共计减持公司股份3,566,212股,达到公司总股本的1.00%。现将具体情况公告如下:

1. 基本情况								
信息披露义务人		顾永德						
住所		深圳市南山区世界花园海华居						
权益变动时间		2024年12月25日						
股票简称	茂硕	电源	股票代码	002660				
变动类型 (可多选)	增加□	减少図	一致行动人	有□ 无☑				
是否为第一	大股东或实	际控制人	是□ 否☑					
2. 本次权益变动情况								
股份种类(A股、B股等)		减持股数 (万股)		减持比例(%)				
A 股		356. 6212		1.00				
合 计		356. 6212		1.00				
本次权益变动方式 (可多选)		通过证券交易所的集中交易 ☑ 通过证券交易所的大宗交易 □ 其他 □ (请注明)						
3. 本次变动前后,投资者及其一致行动人拥有上市公司权益的股份情况								
股份性质		本次变动前持有股份		本次变动后持有股份				
		股数(万股)	占总股本比例 (%)	股数(万股)	占总股本比例 (%)			
合计持有股份		2299. 0358	6. 45%	1942. 4146	5. 45%			
其中: 无限售条件股份		574. 7590	1. 61%	218. 1378	0.61%			

有限售条件股份	分 1724. 27	68 4.84%	1724. 2768	4.84%			
4. 承诺、计划等履行情况							
本次变动是否为履行 已作出的承诺、意 向、计划	是☑ 否□ 2024年12月2日,公司披露了《关于公司持股5%以上股东、董事减持股份预披露公告》,顾永德先生持有公司股份22,990,358股(占公司总股本的6.45%),计划以集中竞价、大宗交易方式减持其持有的公司股份不超过5,747,590股(占公司总股本的1.61%,不超过其持有公司股份总数的25%),减持期间为减持公告披露之日起15个交易日后的三个月内(如遇送股、资本公积金转增股本等股份变动事项,上述拟减持股份数量将进行相应调整)。截至本公告披露日,顾永德先生本次减持与披露的减持计划和相关承诺一致,减持数量在已披露的减持计划范围内,上述减持计划尚未实施完毕。						
本次变动是否存在违 反《证券法》《上市 公司收购管理办法》 等法律、行政法规、 部门规章、规范性文 件和本所业务规则等 规定的情况	是□ 否☑ 如是,请说明违规的具体情况、整改计划和处理措施。						
5. 被限制表决权的股份情况							
按照《证券法》第六 十三条的规定,是否 存在不得行使表决权 的股份	是□ 否図 如是,请说明对应股份数量及占现有上市公司股本的比例。						
6. 备查文件							
 中国证券登记结算有限责任公司持股变动明细 相关书面承诺文件 律师的书面意见 深交所要求的其他文件 							

特此公告。

茂硕电源科技股份有限公司 董事会 2024年12月25日